

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 11-й

№ 135 (1583) Среда, 10 ноября 1954 г. Цена 15 коп.

Торжественное заседание, посвященное 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

6 ноября в Большом театре Союза ССР состоялось торжественное заседание Московского Совета совместно с представителями партийных и общественных организаций и Советской Армии, посвященное 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Зал Большого театра заполнили передовые рабочие московских предприятий, строек, деятели науки, литературы и искусства, представители партийных и общественных организаций, воины Советской Армии, министры, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР. Присутствуют делегации из зарубежных стран.

7 часов вечера. Собравшиеся на торжественное заседание бурными аплодисментами встречают появление в президиуме товарищ Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, В. М. Молотова, А. И. Микояна, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, П. Н. Постелова, М. А. Суслова, Н. Н. Шаталина.

Слово для доклада о 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции предоставлено товарищу М. З. Сабурову, тепло встреченному собравшимися.

Сегодня народы Советского Союза и трудящиеся всего мира, — говорит докладчик, — празднуют 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, открывшей новую эру всемирной истории — эру перехода человечества к свободной, мирной и счастливой жизни.

Собравшиеся с глубоким удовлетворением восприняли приведенные докладчиком данные об огромных достижениях, которых добился советский народ в экономическом и культурном строительстве за истекший год. Пятый пятилетний план предусматривал увеличение промышленной продукции за пятилетие, примерно, на 70 процентов. Выполнение заданий пятилетнего плана показывает, что благодаря героическому труду советского народа уже за четыре года промышленная продукция по сравнению с 1950 годом увеличится на 63 процента. Это означает, что пятилетний план по промышленности будет выполнен досрочно.

Цифры и факты, приведенные в докладе, убедительно по-

казывают успешное выполнение программы кругого подъема производства товаров народного потребления и мероприятий, намеченных в решениях сентябрьского, февральско-мартовского, июньского Пленумов ЦК КПСС, обеспечивающих рост сельского хозяйства.

Тов. Сабуров говорит затем о повышении материального благосостояния и культурного уровня советского народа. Реальная заработка рабочих и служащих по сравнению с 1940 годом возрастет в этом году, примерно, на 74 процента, а с учетом роста государственных затрат на культурное и социально-бытовое обслуживание населения все доходы рабочих и служащих за этот период увеличатся почти в два раза. Повысились доходы колхозников.

Докладчик подробно останавливается далее на задачах, которые стоят перед советским народом в борьбе за дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства.

Заключительную часть доклада тов. Сабуров посвятил вопросам внешней политики, которая поставлена в советском государстве целиком на службу интересам народных масс, делу мира и безопасности народов. Борьба за мир и международную безопасность была и остается основой внешней политики Советского правительства. Могучий лагерь демократии и социализма объединяет под своими знаменами девятьсот миллионов человек.

По пути, проложенному Великим Октябрем, говорит докладчик, вместе с нами идут братский китайский народ и многомиллионные народные массы стран народной демократии. Нашему общему делу борьбы за мир, демократию и социализм горячо сочувствует все прогрессивное человечество.

Собравшиеся бурными аплодисментами, переходящими в овацию, отвечают на заключительные слова докладчика, привозгласившего здравицу в честь советского народа, Коммунистической партии, в честь мира между народами.

* * *

После торжественной части состоялся концерт, в котором приняли участие артисты и творческие коллективы Москвы, союзных республик и крупных городов РСФСР.

(ТАСС)

Парад и демонстрация на Красной площади

Торжественно-прекрасна была в это праздничное утро 7 ноября столица советского государства — Москва. Торжественна Красная площадь — место народных торжеств. На фасаде здания Исторического музея в обрамлении золотистых венков знаменательные даты: «1917» и «1954». Осенний ветер колышет красные флаги на крыше ГУМа. Их более шестидесяти. В центре на фоне знамен портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина. «Вперед, к победе коммунизма!» — зовет лозунг, начертанный на колоссальном алом полотнище. Герб Советского Союза и гербы союзных республик символизируют братское единство свободных советских народов. Пламенеют Октябрьские Приветы ЦК КПСС.

На Красной площади и при-

легающих к ней площадях и улицах в строгом строю стоят воинские части, участвующие в параде.

Заполняются гранитные трибуны вдоль кремлевской стены. Здесь — члены Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, руководители профсоюзов, члены ЦК ВЛКСМ, Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда, новаторы промышленности и сельского хозяйства, известные советские ученые, литераторы, деятели искусства.

На трибунах — делегации из зарубежных стран, представители дипломатического корпуса и военные атташе.

На площади раздаются бурные аплодисменты. На трибуну

Мавзолея Ленина и Сталина поднимаются товарищи Е. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, П. Н. Постелов, М. А. Суслов, Н. Н. Шаталин, а также маршалы, адмиралы и генералы.

Десять часов утра. Из ворот Спасской башни выезжает Министр Обороны Маршал Советского Союза Н. А. Булганин. Он принимает рапорт командующего парадом генерала армии К. С. Москаленко и вместе с ним объезжает войска, здоровается с ними и поздравляет их с всемирным праздником.

Закончив объезд войск, товарищ Булганин поднимается на трибуну Мавзолея и произносит речь.

Речь Маршала Советского Союза Н. А. БУЛГАНИНА

Товарищи солдаты и матроны, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Трудящиеся Советского Союза! Наши дорогие зарубежные гости!

От имени Советского правительства и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза приветствую и поздравляю вас с 37-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Советский народ, тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, пришел к Октябрьскому празднику с новыми достижениями в хозяйственном и культурном строительстве.

Благодаря героическому труду рабочего класса успешно выполняются задания в области промышленности. Пере выполнен план промышленного производства десяти месяцев текущего года. За это время выпуск продукции возрос более чем на 12 процентов по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Больших успехов добились в этом году труженики сельского хозяйства. Крупной победой увенчался первый этап начавшегося весной освоения целинных и залежных земель. На новых землях собран богатый урожай, и страна дополнитель но получила сотни миллионов пудов товарного хлеба. Нельзя при этом не отметить замечательных успехов, достигнутых Казахской ССР и Российской Федерации, особенно Сибири и Уралом. Российская Федерация и Казахстан досрочно выполнили план заготовок хлеба и дали государству зерна на полмиллиарда с лишним пудов больше, чем в прошлом году.

Тем самым на практике подтверждены правильность и реальность решений партии об освоении новых земель.

Об успехах социалистического сельского хозяйства наглядно свидетельствует открывшаяся в этом году Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Представленный на выставке передовой опыт должен найти самое широкое распространение в нашем сельском хозяйстве.

Советская интеллигенция, наши ученые своей творческой деятельностью способствуют

в том, что наш народ не хочет войны и самое заветное желание его состоит в том, чтобы продолжать свой мирный труд.

Однако в международной обстановке пока не произошло таких изменений, которые давали бы нам основание в какой-то мере снизить наше внимание к вопросам укрепления обороноспособности. Весь ход событий показывает, что западные державы продолжают свою политику сколачивания новых агрессивных блоков и гонки вооружений. Они не отказались от пропаганды войны, от враждебных выступлений против Советского Союза и стран демократического лагеря.

В этих условиях мы обязаны и впредь проявлять должную заботу об укреплении боевой мощи и постоянной готовности наших Вооруженных Сил, чтобы гарантировать безопасность Родины.

Советская Армия и Военно-Морской Флот должны проявлять высокую бдительность и всегда быть готовыми дать достойный отпор всякому, кто вознамерится помешать нашему мирному труду.

Товарищи!

Вступая в 38-й год существования Советского государства, наш народ уверенно смотрит в будущее. Эту уверенность мы черпаем в советском строе, рожденном Великой Октябрьской революцией, в мудром руководстве Коммунистической партии, в учении Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, в готовности советских людей творчески работать во имя дальнейшего расцвета социалистической Родины и построения коммунистического общества в нашей стране.

Да здравствует 37-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует героический советский народ и его доблестные Вооруженные Силы!

Да здравствует Советское правительство!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор наших побед!

Ура!

(Окончание на 2-й стр.)

Парад и демонстрация на Красной площади

(Окончание)

На здравницу, провозглашенную Министром Обороны, участники парада отвечают мощным «ура». Над столицей нашей Родины гремят залпы праздничного артиллерийского салюта, которые сливаются с волнующими звуками Государственного Гимна Советского Союза.

Начинается торжественный марш частей.

Батальон за батальоном, великолепно держа равнение с отличной строевой выправкой по Красной площади проходят слушатели военных академий, советские военные моряки — курсанты высшего военно-морского училища имени М. В. Фрунзе, курсанты Московского военного училища имени Верховного Совета РСФСР.

Зрители любовались самыми юными участниками парада — воспитанниками Калининского суворовского и Ленинградского нахимовского училищ.

Небольшой интервал, и Красная площадь содрогается от мощного, все нарастающего гула моторов. На могучих отечественных бронетранспортерах начинает марш гвардейская механизированная Таманская дивизия имени М. И. Калинина. 23 раза столица нашей Родины — Москва в дни войны салютовала в честь славных побед таманцев. 33 Героя Советского Союза выросли в рядах таманцев.

На марше — советские десантники, артиллерийские части.

Парад войск убедительно показал, что окруженные всенародной любовью и заботой, крепнут и совершенствуются, овеянные славой побед Советские Вооруженные Силы, стоящие на страже мира и безопасности нашей Родины.

Парад войск окончен.

На Красную площадь вступают колонны демонстрантов. Москвичи идут со знаменами, флагами, транспарантами, зовущими к новым победам в деле

строительства коммунизма в нашей стране, в борьбе за мир и дружбу между народами. Над людским потоком портреты основоположников научного коммунизма — Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Цветами и кумачом убраны эмблемы автозавода имени Сталина, заводов «Динамо», «Красный пролетарий», комбината имени Щербакова, завода «Серп и молот» и других передовых предприятий.

С чувством гордости читаешь на транспарантах:

— За последние месяцы для работы в сельском хозяйстве направлено 23 тысячи инженеров и техников.

— По решению сентябрьского Пленума ЦК КПСС направлено в МТС 100 тысяч агрономов и зоотехников для обслуживания колхозов.

— К началу 1954 года на вооружении МТС находилось свыше 1 миллиона тракторов, свыше 270 тысяч зерновых комбайнов.

Красноречивая цифра — «17 миллионов» — означает количество гектаров новых земель, освоенных в этом году. В рядах демонстрантов — гости с целиных земель.

Неодолимой человеческой речью движется демонстрация.

Сегодня, как и на протяжении всей истории советского государства, слово «Мир» выражает непоколебимую волю нашего народа отстоять дело мира.

Демонстрация трудящихся столицы продолжалась несколько часов. Она явилась ярким свидетельством неуклонного расцвета творческих сил нашей страны, победоносно идущей под руководством Коммунистической партии к коммунизму.

Вечером над Москвой торжественно прозвучали орудийные залпы праздничного салюта.

(ТАСС)

Радостный праздник

Весело и радостно праздновало население Загривья и окрестных деревень 37-ю годовщину Великого Октября. Днем 7 ноября силами участников художественной самодеятельности — пионеров старших классов Загривской школы в клубе был дан концерт. Особенно понравился зрителям танец «Тарантелла», исполненный Таней Туллановой, Катей Лучиной, Галей Орловой, а также выступления физкультурников-акробатов Ани Федоровой, Лени Лаврова, Нины Метц, Вали Солнцевой, Нади Зубковой, Вали Солнцевой.

Нарядные, хорошо одетые собрались труженики в свой клуб. Они пели песни, плясали, смотрели кинофильмы, танцевали под аккордеон и радиолу. — Государство ничего не жалеет, чтобы сделать зажиточной и культурной нашу жизнь, — говорят жители деревни Мокреши, куда к Октябрьскому празднику впервые был дан электрический свет. — Мы гордимся нашей великой Родиной.

В. Звидрин.

У сельских тружеников

В клубе сельхозартели «Май» состоялось торжественное заседание, посвященное 37-й годовщине Великого Октября. На нем были подведены итоги борьбы колхозников и механизаторов за дальнейший подъем социалистического сельского хозяйства. Эти итоги неплохие. В этом году колхоз добился высокой урожайности овощей. На отдельных участках капусты собрано по 350 центнеров с каждого гектара. Хорошо уродились свекла, морковь и другие овощи. На-

Парад и демонстрация на Дворцовой площади в Ленинграде

Ранним утром 7 ноября улицы, проспекты, набережные заполнили шумные людские потоки. Гремит музыка, льются песни, под звуки аккордеонов и баянов кружатся пары. Сколько радости и веселья в этот торжественный и праздничный день! Неподалеку от моста лейтенанта Шмидта, там, где возвышается гранитный монумент с барельефом исторического крейсера «Аврора», собралась группа молодежи. Ученица ремесленного училища громко читает начертанные на розовом гранике слова:

«25 октября (7 ноября) 1917 года стоявший против этого места крейсер «Аврора» громом своих пушек, направленных на Зимний дворец, возвестил 25 октября начало новой эры — эры Великой социалистической революции».

В туманной дымке проступают строгие, знакомые миллионам людей мира контуры прославленного крейсера. На протяжении всей своей многолетней боевой жизни он героически служил Родине и народу.

...Над величавой Невой гулко прокатились орудийные залпы. Октябрьские торжества начались традиционным военно-морским парадом. Катер обходит строй кораблей. Принимающий парад поздравляет моряков с 37-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. С палуб судов гремит матросское «ура».

Время приближается к десяти. На огромной площади перед Зимним дворцом застыли подразделения войск. Праздничное убранство Дворцовой площади, как всегда, строго и величаво. На фасаде Зимнего — широкое полотнище с барельефом Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. На полуокружье Главного штаба портреты членов Президиума ЦК КПСС, светящийся лозунг — «Да здравствует 37-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!»

Трибуны перед Зимним дворцом заполнили знатные люди

Ленинграда и области — новаторы производства, деятели науки, техники и культуры, мастера высоких урожаев.

На Центральной трибуне — секретари обкома КПСС Ф. Р. Козлов, Д. Д. Брежнев, А. А. Григорьев, Н. Д. Казьмин, И. В. Спиридов, секретари горкома партии И. К. Замчевский, Н. Н. Родионов, С. П. Князев, С. П. Митрофанов, председатель исполнкома областного Совета депутатов труда Г. И. Воробьев, председатель исполнкома городского Совета Н. И. Смирнов.

Начинается парад войск Ленинградского гарнизона. Мимо трибун церемониальным маршем проходят сводные офицерские батальоны, курсанты училищ Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В четком строю движутся бронетранспортеры с пехотой, военная техника.

Смолк рокот моторов. На площадь широкой лавиной вливается нескончаемые колонны демонстрантов. Впереди — обрамленные красным бархатом портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина. Сводную колонну знаменосцев возглавляет старейший производственник Кировского завода А. К. Байков. Он несет увитое орденскими лентами знамя города.

Мимо трибун проходит многотысячный коллектив четырехтысячного орденоносного Кировского завода. Сталевары, прокатчики, литьщики, станочники этого предприятия достойно встретили 37-ю годовщину Великого Октября. Они выдали сверх плана сотни тонн стали, проката, большую партию тракторных запасных частей. Отлично несли трудовую вахту сталевары печи № 3 П. Волков, Я. Руденцов, И. Сидоров, выдавшие в октябре 90 процентов скоростных плавок.

Над колоннами — кумачовые стяги, транспаранты с Октябрьскими Призывами ЦК КПСС. Эти пламенные призывы нашли свое воплощение в вдохновенном труде металллистов, текстиль-

щиков, железнодорожников, строителей, работников сельского хозяйства. Ленинградцы сегодня рапортуют Родине об увеличении выпуска станков, товаров народного потребления, продуктов сельского хозяйства.

Через площадь проходят трудающиеся металлического завода имени Сталина. На днях турбостроители одержали новую производственную победу: досрочно выпустили шестую турбину для Куйбышевской ГЭС. Новая машина была изготовлена в два раза быстрее, чем первая.

Колонну демонстрантов Московского района возглавляют машиностроители завода «Электросила» имени С. М. Кирова. В канун всенародного праздника электросиловики досрочно изготовили турбогенератор мощностью в 100 тысяч киловатт. Наряду с крупнейшими агрегатами в цехах завода выпускаются энергетические машины, предназначенные для МТС, колхозов и совхозов. В колоннах демонстрантов идут рабочие, мастера, инженеры, которые нынче хорошо потрудились на колхозных стройках Ленинградской области. Их руками сооружено много скотных дворов, силосных башен, выполнены также большие работы по механизации животноводческих ферм. С каждым днем растут и крепнут шефские связи между городом и деревней.

Идет трудовой народ Ленинграда — станкостроители, текстильщики, деятели науки и техники. В тесном творческом сотрудничестве они вносят свой вклад в технический прогресс промышленности.

Над колоннами — плакаты, транспаранты, призывающие крепить дружбу между народами, славящие миролюбивую внешнюю политику Советского государства.

Вместе со всем советским народом ленинградцы продемонстрировали в этот светлый и радостный праздник свою сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

(ЛенТАСС)

Празднование 37-й годовщины Великого

районного Совета депутатов трудающихя В. П. Цухлову.

Докладчик говорит о тех огромных успехах, которые достигнуты нашим народом в промышленности и сельском хозяйстве за 37 лет советской власти. Свой доклад т. Цухлов закончил здравицей в честь советского народа, правительства и Коммунистической партии, ведущей нашу страну победоносными шагами к светлому будущему — коммунистическому обществу.

После торжественного собрания состоялся праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности.

*

7 ноября задолго до открытия митинга на асфальтированную площадь против клуба горняков собралось много празднично одетых жителей города.

12 часов дня. Перед трибуной ровными рядами выстроились учащиеся горнопромыш-

ленной школы, школьники, рабочие шахт, газосланцевого завода и т. д. Всюду плакаты и лозунги с Призывами Центрального Комитета КПСС к 37-й годовщине Великого Октября, портреты Ленина и Сталина, руководителей партии и правительства.

Председатель исполнкома городского Совета т. Александров открывает митинг, посвященный всенародному празднику. Перед участниками митинга с речами выступили: от исполнкома райсовета и райкома КПСС — т. Антипов, от райкома ВЛКСМ и комсомольцев района — т. Петров, от интеллигентии района — учительница первой средней школы т. Терликова, от шахтеров — начальник первой шахты т. Калгин, от колхозников — председатель колхоза «Броневик» т. Корнилов, от трудящихся газосланцевого завода — директор завода т. Хохлов, от пионеров и школьников района — ученица третьей средней школы Алина Яковлева.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Улучшить руководство политическим просвещением

Новый учебный год в системе партийного просвещения показал возросший интерес коммунистов, беспартийной интеллигенции к политическим знаниям, глубокому изучению истории и теории Коммунистической партии.

В текущем учебном году характерным моментом в системе партийного просвещения является разнообразие форм политической учебы. Многие коммунисты и беспартийные приступили к изучению политической экономии, философии, внешней и внутренней политики Советского Союза, а также отдельных произведений Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина.

Резкое увеличение числа самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию, разнообразие форм учебы усиливают ответственность партийных организаций и требуют от них повседневного руководства партийным просвещением.

Многие партийные организации района, правильно поняв задачи, коренным образом перестроили свою работу.

Партийная организация строительного управления № 2 треста «Газланцстрой» (секретарь т. Фролов) правильно провела работу по подготовке к новому учебному году, помогла каждому коммунисту выбрать ту или другую форму политической учебы. С первого же дня занятий она стала оказывать действенную помощь коммунистам в овладении ими марксистско-ленинской теории. Парторганизация контролирует, как ее коммунисты учатся в вечернем университете марксизма-ленинизма, районной партийной школе, делает все от нее зависящее, чтобы хорошо работали кружки по изучению истории партии. Члены бюро парторганизации часто беседуют с коммунистами о том, как они работают над собой, какие встречают трудности, какая им необходима помощь.

Неплохо заботятся об учебе коммунистов партийные организации исполкома райсовета, районного финансового отдела и другие.

К сожалению, не все партийные организации четко представляют свои задачи по руководству.

По следам наших выступлений

«Строго соблюдать Устав сельскохозяйственной артели»

Под таким заголовком в № 128 нашей газеты была опубликована статья, в которой указывалось на нарушения Устава сельхозартели в колхозах «Шахтер», «Путь к коммунизму», «Май» и других.

Заместитель председателя исполкома районного Совета депутатов трудащихся т. Демиден-

ков сообщил в редакцию, что факты, указанные в этой статье, подтвердились. Вопрос о соблюдении Устава сельхозартели обсужден на заседании исполкома райсовета. Приняты меры по оказанию помощи правлениям колхозов в устранении имеющихся недостатков.

«Об опознавательных знаках»

Так называлось письмо, опубликованное в нашей газете за 22 октября. В нем говорилось об отсутствии опознавательных знаков на дорогах нашего района.

Из райисполкома сообщили в

редакцию, что факты, указанные в этом письме, подтвердились. Исполком районного Совета депутатов трудащихся обязал руководителей дорожного отдела и 75-го дорожно-эксплуатационного участка установить по дорогам опознавательные знаки.

Счастье — в труде

Наравне со всем советским народом рапортует Октябрю о своих производственных делах и коллектив печного цеха газосланцевого завода. Приняв на себя социалистические обязательства, газовщики с честью сдержали слово. Десятимесячный план по выработке бытового газа перевыполнен.

Рабочие ведущих смен, готовя достойные подарки к празднику, выступили инициаторами за экономию средств. Умело используя оборудование, непрерывно повышая производительность труда, за десять месяцев минувшего года они дали экономию средств на сумму свыше 1 миллиона 200 тысяч рублей.

Это стало возможным благодаря максимальному использованию внутренних резервов производства, слаженной работе всего коллектива газовщиков. Много ли могла, например, сделать передовик Азза Харахаш, если бы только одна ее смена старалась хорошо работать? Но борьба за экономию проходила буквально во всех бригадах, на всех участках.

Резко возросла производительность труда. Бригада машинистов электраторов, руководимая Иваном Балабановым, довела сменную выработку до 112—115 процентов. Резко повысили производительность труда машинисты загрузочных вагонов Евгения Козловской, Таисия Пантелеева, газовщики Евгения Петрухина, Валентина Петрова, мотористка Наталья Гайдина и многие другие.

Слесари Арнольд Каев, Дмитрий Гурочкин и электрик Николай Анохин обеспечили четкую работу всех механизмов.

Жить и трудиться в советской стране, сознавать, что под руководством партии вместе со всем народом создаешь коммунистическое общество — великое счастье.

К. Ванулов,
начальник печного цеха газосланцевого завода.

На достигнутом не успокаиваются

В дни предоктябрьской вахты напряженно потрудился коллектив строительного управления № 2 треста «Газланцстрой». Успешно выполнили свои обязательства плотники бригад т. Аксюто, Лоскутова, Кузьмичонок, Соболевского, каменщики бригады т. Семенова, арматурщики бригады т. Ермолова, бетонщики бригады т. Коротковой. Все они систематически выполняли нормы выработки на 150 процентов и более.

Высоких производственных успехов достиг коллектив комбината производственных предприятий, выполнивший к 37-ю годовщине Великого Октября годовое задание по выпуску продукции. Из месяца в месяц перевыполняет план грузоперевозок также и коллектив автотранспортной конторы.

Коллектив строительного управления № 2 дал слово закрепить достигнутые успехи, добиться еще более высоких производственных показателей.

И. Трубчин,
председатель постройкома строительного управления № 2 треста «Газланцстрой».

К новым успехам

Всеноародный праздник — 37-ю годовщину Великого Октября колхозники сельхозартели «Родина» и механизаторы Савиновщинской тракторной бригады встретили новыми успехами в дальнейшем подъеме урожайности сельскохозяйственных культур и увеличении производительности животноводства.

Нынче, например, мы внесли на поля органических и минеральных удобрений в полтора раза больше, чем в прошлом году. Применили широко органические удобрения и торфяновые компости, а также квадратно-гнездовой способ посадки картофеля. Все это дало возможность колхозу вырастить неплохой урожай зерновых культур. В бригаде № 1 (бригадир т. Артемьев), например, урожай зерновой пшеницы равен 16 центнерам с каждого гектара, а в бригаде № 3 (бригадир т. Кочинов) с каждого гектара собран озимой пшеницы по 17,5 центнера. Валовый сбор зерна по сравнению с прошлым годом в колхозе увеличился в два раза.

Значительных успехов добился колхоз и в развитии овощеводства. При активной помощи шефствующих организаций — строительного управления № 2 и управления подсобных предприятий мы расширили парниковое хозяйство, создали овощеводческую бригаду, руководство которой поручили комсомолке Зине Егоровой. Благодаря стараниям этой бригады в колхозе в конце мая появился зеленый лук, собран хороший урожай моркови, ранней капусты. Общий сбор овощей превысил прошлогодний больше чем в два раза.

Серьезное внимание было уделено и общественному животноводству. Нынче мы заготовили сена и заложили силоса значительно больше прошлогоднего. Впервые сеяли кукурузу на силос. Средний урожай ее с гектара достиг 35 тонн. Все это положительно отразилось на продуктивности животноводства.

С последнего места — на первое

За последние три месяца коллектив работников потребительской кооперации нашего района заметно улучшил свою работу. Это убедительно подтверждают факты. Если по итогам работы во втором квартале наш райпотребсоюз занимал 34-е место в области, то в третьем квартале он вышел на первое место, выполнив квартальный план товарооборота на 128 процентов.

Первое место в социалистическом соревновании за достойную встречу Великого Октября завоевали работники магазинов и лавок Высокатского сельпо. Заведующие магазинами № 7 — т. Киверов, № 16 — т. Ткаченко, № 5 — т. Рубцова достигли лучших результатов в выполнении плана товарооборота.

Многие работники Сланцевского сельпо также обеспечили

перевыполнение плана. Так, например, промтоварный магазин № 20 (заведующая т. Семенова) квартальный план товарооборота выполнил на 120 процентов. Хороших показателей достигли работники магазинов № 10, № 15 и некоторых других.

На новой усадьбе Рудненской МТС райпотребсоюз открывает столовую, магазин, швейную и сапожную мастерские, а также парикмахерскую.

Правление райпотребсоюза и работники прилавка борются за приведение в культурный вид всех магазинов. Они решили годовой план товарооборота выполнить к 5 декабря — Дню Советской Конституции, план четвертого квартала реализовать не менее как на 130—140 процентов.

Н. Иванов.

Победители в соревновании

Славными трудовыми делами встретил всеноародный праздник Великого Октября коллектив строительного управления № 2 треста «Ленинградсланец». Во Всесоюзном социалистическом

соревновании строители заняли третье место.

Многие рабочие премированы. Фамилии лучших производственников занесены в Книгу почета.

На сцене—молодежь

Коллектив художественной самодеятельности клуба «Шахтер» за последнее время значительно улучшил свою работу. В его рядах сейчас насчитывается 162 человека. Это в основном молодые горняки, строители и газовщики. Кружками художественной самодеятельности руководят опытные преподаватели.

Несколько месяцев тому назад в струнный кружок пришла мотористка газосланцевого завода Галина Малышева. Девушка пожелала научиться играть на домбре и гитаре. Сейчас она уже приобрела музыкальные навыки, продолжает упорно заниматься.

Руководитель хореографического кружка А. А. Измайлова хорошо отзывается об участниках художественной самодеятельности — работницах шахт Марии Вольской, Валентине Потехиной, Ире Софичук и газовщице Галине Александровой. Девушки аккуратно посещают занятия, хорошо усваивают технику танцевального искусства.

Значительных успехов добился также и хоровой кружок, руководимый А. П. Волковой. В нем насчитывается сейчас 30 человек.

В праздничные дни участники коллектива художественной

самодеятельности клуба «Шахтер» выступали с концертом перед трудящимися поселка Большие Лучки. На сцене была поставлена пьеса В. Суходольского «У порога». Постановка прошла с успехом. Неплохо исполнили роли навалоотбойщик шахты № 2 Иосиф Андреев, мотористка этой же шахты Антонина Михайлова, рабочий газосланцевого завода Владимир Никифоров.

Успешно выступил хор. Особенно удачно были исполнены «Гимн мира», чешская народная песня «Пастушок» и ряд других концертных номеров.

Силами хореографического кружка был поставлен монтаж «Дружба народов». В исполнении танцев особенно отличились Мария Вольская и Галина Александрова. Зрители тепло встретили выступившую на концерте молодую солистку Любовь Волкову, которая под баян исполнила песню «В любимом Бухаресте» и «Лирические напевы».

Трудящиеся поселка Большие Лучки, побывавшие в клубе «Шахтер» на праздничном концерте, хорошо отдохнули, горячими аплодисментами благодарили участников художественной самодеятельности.

П. Владимиров.

В колхозном клубе

Перед демонстрацией кинофильмов в клубе колхоза имени 17-го Партсъезда часто можно видеть на экране световую газету, которая рассказывает о жизни артели, о трудовых буднях колхозников. В колхозном клубе устраиваются лекции, проводятся культурно-массовые мероприятия.

Учитель Сланцевской семилетней школы № 5 т. Воронин прочитал недавно лекцию на тему: «Наука и религия». Лекция сопровождалась показом химических опытов.

С большим интересом слушали колхозники лекцию заведующего районным отделом народного образования т. Васильев.

С. Борисов.

У воспитанников детского сада

По-праздничному украшено помещение детского сада № 1 треста «Ленинградсланец», расположенного по Почтовому переулку. Сюда собралось много родителей и гостей, чтобы посмотреть праздничные выступления малышей.

Раздались звуки баяна. В просторный и заботливо убранный зал вошли мальчики и девочки. У каждого из них в ру-

ке А. Григорьева.

Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. В одном из залов павильона «Земледелие» недавно открыт стенд, показывающий систему обработки почвы и посева, разработанную колхозным ученым лауреатом Сталинской премии Г. С. Мальцевым.

На снимке: у стендов, рассказывающего об основных приемах новой агротехники. Фото Л. Портера и В. Кунова. Пресс-служба ТАСС

ПРАЗДНОВАНИЕ ЗА РУБЕЖОМ 37-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Со всех концов земного шара поступают сообщения о том, что прогрессивное человечество широко отметило 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. В ознаменование этой даты в народном Китае, европейских странах народной демократии, в капиталистических государствах состоялись многолюдные митинги, демонстрации, собрания.

КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

ПЕКИН. (ТАСС). Агентство Синьхуа передало, что 7 ноября в 30 крупных городах Китая в ознаменование 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции началась Неделя советских фильмов.

ПОЛЬША

ВАРШАВА. По всей народной Польше трудящиеся широко и торжественно празднуют 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

ЧЕХОСЛОВАКИЯ

ПРАГА. (ТАСС). Радостно и весело отметили трудящиеся Чехословакии 37-ю годовщину Великого Октября — славный праздник всего трудового человечества. В Праге, Братиславе, Брно, Пльзене, Готвальдове и других городах страны, а также во многих селах состоялись торжественные вечера, собрания и праздничные демонстрации трудящихся.

ВЕНГРИЯ

БУДАПЕШТ. Венгерский народ торжественно отмечает 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Празднично выглядели 7 ноября города и села народной Венгрии.

РУМЫНИЯ

БУХАРЕСТ. Бухарест — столица Румынской Народной Республики. 7 ноября на площади Сталина состоялся многотысячный митинг трудящихся Бухареста.

С огромным подъемом участники митинга приняли приветственную телеграмму правительству Союза ССР и Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

БОЛГАРИЯ

СОФИЯ. 7 ноября в столице Народной Республики Болгарии — Софии состоялась праздничная демонстрация трудящихся в честь 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Праздничные демонстрации трудящихся состоялись также в Пловдиве, Софии, Русе, Бургасе и других городах и селениях страны.

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

БЕРЛИН. (ТАСС). 7 ноября в Берлине в здании немецкой Государственной оперы состоялось торжественное заседание по случаю 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

С докладом о 37-й годовщине

Великой Октябрьской социалистической революции выступил заместитель премьер-министра ГДР О. Нушке.

АЛБАНИЯ

ТИРАНА. 7 ноября повсеместно состоялись митинги трудящихся, посвященные празднику Великого Октября и месячнику албано-советской дружбы.

МОНГОЛЬСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

УЛАН БАТОР. (ТАСС). 7 ноября в честь 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в столице Монгольской Народной Республики состоялась демонстрация трудящихся.

ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА ВЬЕТНАМ

ШАНХАЙ. (ТАСС). По сообщению Вьетнамского информационного агентства, 6 ноября вечером в столице Демократической Республики Вьетнам, Ханое в Гранд-театре состоялось торжественное заседание, посвященное 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

КНДР

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). Как сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи, трудящиеся Корейской Народно-Демократической Республики встретили 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

В библиотеке РК КПСС

Сегодня в 18 часов в библиотеке райкома КПСС состоится семинар самостоятельно изучающих политэкономию.

Не забудьте подписать на районную газету «ЗНАМЯ ТРУДА»

на 1955 год

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА на 3 месяца — 5 р. 85 к., на 6 мес. — 11 р. 70 к., на год — 23 р. 40 к.

Подписка принимается в конторе связи, почтовых отделениях, почтальонами и общественными распространителями печати

Подписывайтесь до конца 1955 года!

11 ноября в 18 часов состоится лекция в помощь самостоятельно изучающим историю партии (цикла лекций по дооктябрьскому периоду).

Редактор И. АШМАНЕЦ

Гражданин Рудник Александр Викторович, проживающий в городе Сланцы, поселок ДОКа, дом № 23, возбуждает дело о расторжении брака с гражданкой Рудник Ниной Павловной, проживающей в городе Сланцы, поселок ДОКа, дом № 7, ком. № 17.

Дело будет слушаться в Народном суде 1-го участка Сланцевского района.